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  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี  ๒๕๖๔ 

วันอังคารที ่๗ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๔ 
เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
๓. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๔. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๕. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๘. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๙. นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๐. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๒. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา       

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๔. นายปิยะ    สีดอกบวบ  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๕. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๖. นางจันทิพย ์ ยิ่งด านุ่น   ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา  
๗. นางพวงรัตน์ พรมคง   ผู้อ านวยการกองคลัง 
๘. นายณรงค ์  หะนุกูล   ผู้อ านวยการกองช่าง 
๙. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณ ี  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  
๑๐. นายภูวิศ  เพชรขาว  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 

      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายนพดล  แก้วมหิทธิ์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๒. นางศิวนาถ  เหมพิจิตร  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๓. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 

/๑๔.นางสาวนวรัตน์... 
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๑๔. นางสาวนวรัตน์ ยอดเสถียร  นักวิชาการประชาสัมพันธ์ช านาญการ 
๑๕. นางสายใจ  โกมลมน   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
๑๖. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๗. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๙. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๐. นายณรงค์ศักดิ์ แสงลีลา   แทนประชาสัมพันธ์จังหวัดภูเก็ต 
๒๑. นายพีระพงศ ์ ผลประมูล  ผู้สื่อข่าวภูเก็ตออนไลน์ 

 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายภูวิศ  เพชรขาว - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี่มี ประธานสภา

เทศบาลต าบลรัษฎา ประธานในที่ประชุม ด าเนินการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา  ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา           

สมัยวิสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๔ นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายนพพร  ย่ีมี ๑.๑  ประกาศอ าเภอเมืองภูเก็ต เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา   
ประธานสภาฯ สมัยวิสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๔ 

ประกาศอ าเภอเมืองภูเก็ต 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก 

ประจ าปี ๒๕๖๔ 
  ด้วยนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา รายงานว่า เนื่องจากมีงบประมาณ
รายรับเพิ ่มเติมจากงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ มีความจ าเป็น
จะต้องเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ เพิ่มเติม 
ครั้งที่ ๑ ให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎาพิจารณา และเพื่อพิจารณาเรื่องอื่นๆ    
ในการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่และด าเนินการ              
ตามภารก ิจของเทศบาล จ ึงขอเปิดประช ุมสภาเทศบาลต าบลร ัษฎา                  
สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๔ ตั้งแต่วันที่ ๖ - ๒๐ กันยายน 
๒๕๖๔ มีก าหนด ๑๕ วัน 
  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๒๖ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.๒๔๙๖ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ ประกอบค าสั่ง 

/จังหวัด.... 
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จังหวัดภูเก็ต ที่ ๖๒๔๕/๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ เรื่อง การมอบ
อ านาจให้รองผู้ว ่าราชการจังหวัด หัวหน้าส่วนราชการสังกัดราชการส่วน
ภูมิภาคประจ าจังหวัดภูเก็ต หัวหน้าส่วนราชการสังกัดราชการส่วนกลางที่มี
ส านักงานตั้งอยู่ในเขตจังหวัดและนายอ าเภอปฺฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการ
จังหวัดภูเก็ต เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๔ ตั้งแต่วันที่ ๖ – ๒๐ กันยายน ๒๕๖๔ มีก าหนด ๑๕ วัน 
  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
    ประกาศ ณ วันที่ ๓๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
      สมปราชญ์  ปราบสงคราม 
            (นายสมปราชญ์  ปราบสงคราม) 
    นายอ าเภอเมืองภูเก็ต ปฏิบัติราชการแทน 
                ผู้ว่าราชการจังหวัดภูเก็ต 
 

๑.๒ ประกาศให้ใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๑- ๒๕๖๕) ทบทวนครั้งที่ ๑ 
- รายละเอียดตามเอกสารที่แจกในที่ประชุม 
๑.๓  การแจกจ่ายถุงอุปโภค บริโภค เทศบาลต าบลรัษฎา 
- ก าหนดจุดแจกจ่ายในวันที่ ๑๘ – ๑๙ กันยายน ๒๕๖๔ ดังนี้ 
  จุดที่ ๑ หมู่ที่ ๑ และหมู่ท่ี ๗    สหกรณ์เครดิตยูเนี่ยนเคหะรัษฎาภูเก็ต 
  จุดที่ ๒ หมู่ที ่๒ และหมู่ท่ี ๖    สถานีขนส่งผู้โดยสารจังหวัดภูเก็ต แห่งที่ ๒  
  จุดที่ ๓ หมู่ที่ ๓                   โรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา 
  จุดที่ ๔ หมู่ที่ ๔                   กองสวัสดิการสังคม 
  จุดที่ ๕ หมู่ที่ ๕                   โรงเรียนบ้านทุ่งคาฯ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี - สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๓ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
ประธานสภาฯ - สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันอังคารที่ ๒๔ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
 - ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ตรวจทานรายงานการประชุม ครับ 

-  มีผู้ใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างไหมครับ  
-  ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการประชุม  ผมจะขอสรุปที่ประชุมมีมติรับรอง
รายงานการประชุมนะครับ  

มติที่ประชุม - มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ประจ าปี ๒๕๖๔    
   สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๓ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
   สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันอังคารที่ ๒๔ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 

/ระเบียบฯ... 
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ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
3.1 พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑
ประจ าปีงบประมาณ ๒๕6๔ ในวาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการ   
(ส านักปลัดเทศบาล)              

นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ             
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง 

พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๔ ในวาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการ 

ค าแถลงงบประมาณ 
ประกอบงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑) 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๔ 
  ตามที่สภาเทศบาลต าบลรัษฎา  ได้พิจารณาอนุมัติเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ไปแล้วนั้น 
  บ ัดน ี ้ปรากฏว ่าเทศบาลต  าบลร ัษฎาม ีความจ าเป ็นต ้องต ั ้ ง
งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม เนื่องจากมีรายรับบางประเภทเพิ่มขึ้น ท าให้มี
รายร ับเก ินยอดรวมทั ้งส ิ ้นของประมาณการรายร ับ  เป ็นเง ินทั ้งส ิ ้น 
๓๑,๖๒๐,๘๕๐ บาท  ท าให้มีความจ าเป็นต้องตั ้งงบรประมาณรายจ่าย
เพิ ่มเติม (ฉบับที ่ ๑) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ เป็นเงินทั ้งสิ ้น  
๓๑,๖๒๐,๘๕๐ บาท 

บันทึกหลักการและเหตุผล 

ประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑) 

ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๔ 

ของ เทศบาลต าบลรัษฎา 

อ าเภอเมืองภูเก็ต    จังหวัดภเูก็ต 

ด้าน ยอดรวม 

ด้านบริหารงานทั่วไป  

       แผนงานบริหารงานทั่วไป ๒๖,๗๘๗,๘๕๐ 

ด้านบริการชุมชนและสังคม  

       แผนงานสาธารณสุข ๒,๐๐๐,๐๐๐ 

       แผนงานเคหะและชุมชน ๒,๘๓๓,๐๐๐ 

งบประมาณรายจ่ายท้ังสิ้น ๓๑,๖๒๐,๘๕๐ 

  /จึงขอ... 
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  จึงขอเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ เพื ่อให้สมาชิกสภาเทศบาลพิจารณา
เห็นชอบต่อไป 
     ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 

        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  -  ขอเชิญเลขาฯ  ชี้แจงระเบียบเก่ียวกับการพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ กระผม นายภูวิศ  เพชรขาว เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตน าเรียนระเบียบ             

ที่เกี่ยวข้อง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที ่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ก าหนดว่า                
ข้อ ๔๕ ร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ และ
ข้อ ๔๙ วรรคสามก าหนดว่าญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสาม
วาระรวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาวาระที่ ๒ ให้ก าหนดระยะเวลา
เสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั่วโมง นับตั้งแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับ
หลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น และ ข้อ ๔๗ ก าหนดว่าในการ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่ ๑ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาในหลักการ
แห่งร่างข้อบัญญัติและลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ 
หากมีสมาชิกสภาท้องถิ ่นประสงค์จะอภิปราย ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่จะ
อภิปรายในเรื่องนั้น ประกอบกับข้อ ๔๙ ก าหนดว่าญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภา
ท้องถิ ่นมีมติร ับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติ
พิจารณาให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั ้นไปให้คณะกรรมการ  
แปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด  ที ่ประชุมสภาท้องถิ ่นจะต้องก าหนด
ระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย คือไม่น้อยกว่า 
๒๔ ชั่วโมง ซึ่งภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตตินั้น ผู้บริหารท้องถิ่นหรือ
สมาชิกสภาท้องถิ่น ผู้ใดเห็นควรแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนอค าแปร
ญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ ตามท่ีสภามีมติเห็นชอบ   

นายนพพร  ย่ีมี   -  ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ 
ประธานสภาฯ   ประจ าปี ๒๕๖๔ นั้นอยู่ในวาระที่หนึ่ง ที่ประชุมสภาเทศบาลแห่งนี้ ปรึกษา 
    ในหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติและลงมติว่าจะรับหลักการร่างเทศบัญญัติ
    หรือไม่ โดยสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายหรือซักถามข้อสงสัยเกี ่ยวกับ               
    ร่างเทศบัญญัตฯิ ที่ท่านนายกฯ เสนอ ขอเชิญครับ 
    -  ไม่มีนะครับ ขอเชิญเลขาฯ ตรวจสอบจ านวนผู้เข้าประชุมครับ 

/นายภูวิศฯ... 
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นายภูวิศ  เพชรขาว  -  มีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม ๑๑ คนครับ  
เลขานุการสภาฯ    (สท.ภักดีฯ ไม่อยู่ในที่ประชุม) 
นายนพพร  ย่ีมี -  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายหรือซักถามข้อสงสัย ก็จะขอมต ิ
ประธานสภาฯ ในวาระท่ี ๑ ก็คือขั้นรับหลักการ สมาชิกสภาฯท่านใด เห็นชอบ รับหลักการ

แห่งร่างงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔   
นายภูวิศ  เพชรขาว  - เห็นชอบรับหลักการ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง ณ เวลา ๑๐.๒๐ น. 
เลขานุการสภาฯ    (สท.ภักดีฯ ไม่อยู่ในที่ประชุม) 
นายนพพร  ย่ีมี  - สภาแห่งนี้  มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ  ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔  เห็นชอบรับหลักการ ๑๐ เสียง

 งดออกเสียง ๑ เสียง ณ เวลา ๑๐.๒๐ น. เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบว่าด้วย
 ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น สมาชิกสภา ผู้บริหารท่านใด จะเสนอ           
 ค าแปรญัตติให้ด าเนินการตามที ่เลขานุการสภาฯ ชี ้แจงและภายใน
 ระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต ่อสภาฯ ซ ึ ่งตามระเบียบก าหนดไว ้ว ่า                   
 ไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั่วโมง นับตั้งแต่สภาท้องถิ่นรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ 
 เมื่อสักครู่เรารับหลักการไปเวลา ๑๐.๒๐ น. ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ 
 เสนอระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติครับ ขอเรียนเชิญครับ 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             
    เขต ๒ ขอเสนอระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติ 
      - วันที่  ๙  กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น. 
     - วันที่ ๑๐ กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น.  
     - วันที่ ๑๑ กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น. 
    ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ    
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  มีผู้รับรองถกูต้องครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี   - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ครับ หากไม่มีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ตามระเบียบฯ ข้อ ๘๐ ถือว่าที่ประชุม
    มีมติเห็นชอบนะครับ 
    -  เมื่อสักครู่เรารับหลักการไปแล้วเมื่อเวลา ๑๐.๒๐ น.  ในส่วนของ 
    คณะกรรมการแปรญัตติร ่างเทศบัญญัติประจ าสภาเทศบาลต าบลรัษฎา                 
    ทีไ่ด้รับการแต่งตั้งในคราวประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๒   
    ประจ าปี  ๒๕๖๔  เมื่อวันที่ ๒๔  พฤษภาคม ๒๕๖๔  มีรายชื่อดังนี้ 

/๑.นายกันตพัฒน์ฯ... 
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   ๑.  นายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ ประธานกรรมการแปรญัตติ 

  ๒.  นายนรสิงห ์  อรรถธรรม กรรมการแปรญัตติ 
  ๓.  นางสาวจุฑารัตน์   สินธุ์ประดิษฐ์   เลขานุการกรรมการแปรญัตติ 
  - สมาชิกสภาฯ จะใช้คณะกรรมการแปรญัตติชุดเดิมหรือไม่ครับ 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             
    เขต ๒ ขอเสนอให้คงไว้ซึ่งคณะกรรมการชุดเดิมครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ    
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  มีผู้รับรองถกูต้องครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี   - ในส่วนของสมาชิกสภาฯ ท่านสามารถยื่นค าเสนอแปรญัติติต่อ 
ประธานสภาฯ   คณะกรรมการแปรญัตติได้ตั้งแต่วันที่ 
     - วันที่  ๙  กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น. 
     - วันที่ ๑๐ กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น.  
     - วันที่ ๑๑ กันยายน ๒๕๖๔   เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๗.๓๐ น. 
    ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
มติที่ประชุม   - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอ่ืนๆ   
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญ นายเจริญ  แซ่อ๋อง ครับ 
นายเจริญ  แซ่อ๋อง   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายนายเจริญ  แซ่อ๋อง  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๑ ฝากดูแลเรื่องเกาะกลางหน้าหมู่บ้านซิตี้โฮม พื้นที่ตรงนั้นน่าจะเป็น
ความรับผิดชอบของแขวงการทาง ท าให้เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง ครับ และฝาก
เรื่องเจ้าหน้าที่ อปพร.พ้ืนที่ของเราก็เป็นพ้ืนที่เสี่ยง ถ้ามีความจ าเป็นต้องการ
ใช้บุคลากร ก็สามารถเรียกใช้ได้ครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญ นายฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒ ฝากดูแลเรื่องความเดือดร้อนของประชาชนหน่อยครับ ไม่ทราบว่า
การจัดซื้อถังขยะได้ด าเนินการถึงไหนแล้ว เพราะที่มีอยู่บ้างก็ช ารุดเสียหาย 

/ใช้งาน... 
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 ใช้งานไม่ได้ บางจุดก็ไม่มี ส่งผลให้ทัศนียภาพข้างทางไม่สวยงาม ขอให้
ด าเนินการให้เป็นการเร่งด่วนนะครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

การจัดซื้อถังขยะอยู่ระหว่างด าเนินการครับ ซึ่งไม่น่าจะเกิน ๑ เดือนก็น่าจะ
ส่งมอบถังขยะได้ ส่วนเรื่องเกาะกลางถนนหน้าหมู่บ้านซิตี้โฮม อยู่ภายใต้การ
ดูแลของทางหลวงการทางภูเก็ต ผมก็น ากลับไปทบทวนอีกครั้งว่าสามารถ
แก้ไขปัญหาได้อย่างไร เรื่องเจ้าหน้าที่ อปพร. ผมขอให้ปลัดเทศบาลฯ ชี้แจง
รายละเอียดให้ที่ประชุมทราบหน่อยครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญท่านปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา ครับ  
นางจันทิพย์  ยิ่งด านุ่น  -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ปลัดเทศบาลฯ   ดิฉันนางจันทิพย์  ยิ่งด านุ่น ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา  เจ้าหน้าที่ อปพร.ของ
    เราส่วนใหญ่จะมีต าแหน่งซ ้าซ้อนกับ ชรบ.และ อสม.ซึ่งตามนโยบายของ
    รัฐจะก าหนดว่าต้องมีเจ้าหน้าที่ อปพร.กี่เปอร์เซ็นต์ แต่ ณ ปัจจุบันต้องให้
    ทางส านักปลัดฯ ตรวจสอบว่าเหลือจ านวนเท่าไร และในการจัดตั้งทีม           
    อปพร.ขึ้นมาทดแทนใหม่ค่อนข้างท าได้ยากมาก ทางส านักปลัดฯ ได้เคย
    ด าเนินการมาแล้ว ๒ – ๓ ครั้งแต่ยังไม่ส าเร็จ ก็ขออนุญาตน าเรียนดังนี้ค่ะ 
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

ผมเข้ามาปฏิบัติงานที่นี้เป็นเวลา ๔ เดือน ๑ วัน ผมจะนั่งทบทวนในแต่ละ
วันว่า ผมได้ท าอะไรเพื่อท้องถิ่นไปบ้าง ผมเองต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ให้
ความร่วมมือเป็นอย่างดี ทั้งสมาชิกสภาฯ และภาคราชการ ผมเองเป็นคน          
ที ่มีเป้าหมายในการท างาน และค่อนข้างที ่จะท างานรวดเร็ว มีหลายๆ
โครงการฯ ที่จะด าเนินการเร็วๆนี้ เช่น เรื่องการก่อสร้างอาคารเรียน ที่ได้ท า
สัญญาไปแล้ว และเรื ่องการจัดตั ้งศูนย์พักคอยในพื ้นที ่ ที ่ย ังคงต้องดู
รายละเอียดหลายๆ ด้านครับ ทั้งด้านความสะดวกของห้องพักและห้องน ้า 
และเรื่องการจัดตั้งส านักทะเบียนท้องถิ่น ที่จะใช้พื้นที่สถานีขนส่งผู้โดยสาร
แห่งที่ ๒ ซึ่งพ้ืนที่ดังกล่าวต้องขออนุญาตไปยังส านักงานธนารักษ์ เราจึงต้อง
ด าเนินการขออนุญาติใช้พื้นที่ก่อน บางสิ่งบางอย่างเราก็ไม่สามารถควบคุม 

/เวลา... 



หน้า ๙ 

 

 

เวลาได้ ก็อยากให้เข้าใจตรงนี้  ผมก็ขอบคุณทุกท่านๆอีกครั้ง ที่ให้ความ
ร่วมมือเป็นอย่างดีมาตลอด ขอบคุณครับ                                      

เลิกประชุมเวลา ๑๑.๐๐ น.  
 

  ลงชื่อ...............................................ผู้จดรายงานการประชุม 
             (นายภูวิศ  เพชรขาว) 
                                หวัหน้าส านักปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่ 
                                    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
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  ลงชื่อ..............................................กรรมการ 
        (นางสาวสาธิญา  แจ่มจนัทร์) 
 
  ลงชื่อ................................................กรรมการและเลขานุการ 
                (นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์)  
  
 


